



దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు

చేక్ అందజేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్: ప్రతిష్టాత్మక పారాలింపిక్స్లో కాంస్య పతకంతో పరిత్రక్తులైన రాష్ట్ర యువ అథ్లెట్ జియోజీ దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు చేయబడింది. విశ్వక్రీడల్లో మహిళల 400మీ. టీ20 విభాగంలో మెరిసిన దీప్తికి మంగళవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతులంపిస్తూ ఆయనకు చేతులు కలిపి భారత జట్టులోని దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు చేయబడింది. దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు చేయబడింది. దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు చేయబడింది. దీప్తికి కోటి నజరానా మంజూరు చేయబడింది.



చెస్ చాంపియన్లకు ఘన స్వాగతం

హైదరాబాద్ చేరుకున్న హరికా
హైదరాబాద్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్: ప్రతిష్టాత్మక చెస్ ఓలింపియాడ్లో పసిడి పతకాలతో చరిత్ర సృష్టించిన భారత చెస్ ప్లేయర్లకు ఘన స్వాగతం లభించింది. బుధవారం (25) తెలంగాణ జరిగిన మోహితీలో ఓపెన్ విభాగంలో పాటు మహిళల కేటగిరీలో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచిన తెలుగువారిని ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. దీనిని సత్కరిస్తూ అధికారి వారిని సత్కరించారు. దీనిని సత్కరిస్తూ అధికారి వారిని సత్కరించారు.

మెరిసిన అర్జున్, సరయు

జాతీయ జూనియర్ చెస్ టోర్నీ
హైదరాబాద్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్: హైదరాబాద్ జరిగిన జాతీయ జూనియర్ చెస్ చాంపియన్షిప్లో రాష్ట్ర యువ ప్లేయర్లు అర్జున్ రెడ్డి, సరయు సరయు రసూల్ సొంతం చేసుకున్నారు. మంగళవారం ముగిసిన టోర్నీలో జూనియర్ కేటగిరీలో అర్జున్ (8.5) మూడవ, సరయు (8) మూడవ స్థానాల్లో నిలిచారు. మరోవైపు జూనియర్ విభాగం తుది రౌండ్లో సరయు (9) నాల్గవ స్థానంలో నిలిచింది. అయితే ప్రతిష్టాత్మకంగా నిలిచిన సరయు బ్రెజిల్ విజయాలతో రసూల్ బ్రెజిల్లో పరిమితమైంది. జాతీయ జూనియర్ టోర్నీలో రాజీవ్ అర్జున్, సరయును రాష్ట్ర చెస్ అసోసియేషన్ ప్రత్యేకంగా అభినందించింది.



సర్పరాజ్, జురెల్, దయాల్ కు నో చాన్స్?

ఇరాన్ కు జట్టులో చోటు
కాన్పూర్: బంగ్లాదేశ్తో స్వదేశంలో రెండో టెస్టుకు ఎంపికైన భారత యువ క్రికెట్టర్లు సర్పరాజ్ ఖాన్, డ్రుమ్ జురెల్, దయాల్ ఈ టెస్టు ఆరంభముయ్యక జట్టును వీడి అవకాశముంది. అక్టోబర్ 1 నుంచి 5 దాకా లక్నో వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న ఇరాన్ కు వ్యతిరేకంగా ఈ ముగ్గురు ముంపు రెస్ట్రైన్డ్ ఇండియా జట్టుకు ఎంపికవడమే ఇందుకు కారణం. బీసీసీ మంగళవారం ప్రకటించిన రెస్ట్రైన్డ్ ఇండియా జట్టులో జురెల్, దయాల్ చోటు దక్కింపుకో సర్పరాజ్ ముంపు జట్టులో ఉన్నాడు. ఈనెల 27 నుంచి ఆరంభమయ్యే రెండో టెస్టుకు దీనిని జట్టులో గణక ఈ ముగ్గురు ఆడకుంటే కాన్పూర్ నుంచి లక్నోకు చేరుకుంటారని బీసీసీ మండలి తెలిపింది.

రెండో రౌండ్ కు త్రిసా-గాయత్రి జోడి

మకావు (హైద్రాబాద్): భారత మాజీ సీడ్ బ్యాడ్మింటన్ కోటీ త్రిసా జాల్, గాయత్రి గోపినంద్ మకావు ఓపెన్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో రెండో రౌండ్ చేరుకున్నారు. మంగళవారం ఇక్కడ జరిగిన మహిళల డబుల్స్ తొలి రౌండ్లో త్రిసా-గాయత్రి జోడి.. 15-21, 21-16, 21-14తో ఆకారీ సాథ్, మయ దుగ్గి (జపాన్) ద్వారా వ్యతిరేకమైంది. మరో డబుల్స్ మ్యాచ్లో సిక్స్ రెడ్డి, రుత్వికా శివానీ.. 21-15, 21-17తో చియంగ్ యన్ యు (హాంకాంగ్), చివంగ్ (చైనా) జోడికి ఇంటికి పంపించింది.

పారా షట్లర్లకు నజరానా

ఢిల్లీ: ఇటీవలే పారాలింపిక్స్లో ముగిసిన పారాలింపిక్స్లో భాగంగా బ్యాడ్మింటన్లో భారతీయ షట్లర్లకు నజరానా మంజూరు చేయబడింది. ముగ్గురు షట్లర్లకు నజరానా మంజూరు చేయబడింది. ముగ్గురు షట్లర్లకు నజరానా మంజూరు చేయబడింది. ముగ్గురు షట్లర్లకు నజరానా మంజూరు చేయబడింది.

హాంగ్ క్యాంప్ జీవన్ జోడి

చెంగైలో రన్ రన్ గా యూజీ డ్యుయం
అటామిక్ జీవన్, విజయం.. 4-8, 7-8 (7/5), 10-7తో ప్రాంట్స్, జిబెన్స్ (జర్మనీ) ను ఓడించి డబుల్స్ బ్రెజిల్ సొంతం చేసుకున్నారు. 35 ఏండ్ల జీవన్ ఇది రెండో పటిష్ట బ్రెజిల్ కాగా విజయం ఇదే మొదటిది. తొలి సెట్లో ఓడినా తర్వాత పుంజుకున్న భారత డ్యుయం రెండో సెట్లో బ్రెజిల్ కింద గెలుచుకుంది. మూడో సెట్లో ప్రత్యర్థులు పోరాడినా డిటాగా బదులించి విజేతగా నిలిచింది.

నకిలీ డాక్యుమెంట్లతో 20 లక్షలు దోపిడీ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర పోలీస్ ఫోర్స్ పోలీసులు కొత్త తరహా మోసాన్ని వెలుగులోకి తెచ్చారు. చనిపోయిన వ్యక్తి పేరుతో నకిలీ డాక్యుమెంట్లు సృష్టించి, సిమెంట్లు పొందడం ద్వారా బ్యాంకుల నుంచి డబ్బు కొల్లగొట్టడంపై ఓ వ్యక్తిని అరెస్టు చేశారు. అతని నుంచి రూ.18 లక్షల సగదు, కార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డిజి జి.బి.ఎల్.ఎల్. వెల్లడించారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. తరీం గరుకు చెందిన మహమూద్ సమీయుద్దీన్

హైదరాబాద్ లో ఐటీ సోదాలు

బొల్లారామన్న వస్తూ తనిఖీలు
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లో ప్రముఖ వ్యాపారి బొల్లారామన్నకు చెందిన ఇండ్లు, కార్యాలయాల్లో మంగళవారం ఐటీ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. కూకట్ పల్లి, బంజారా హిల్స్ వెక్స్ ఫోర్స్, మాదాపూర్, బవీర్ బాగ్ లో తెల్లవారు నుంచే జరిగిన ఈ సోదాల్లో 10 బిల్లుల పార్శ్వాన్ని నిర్వహించారు. కూకట్ పల్లి రెయిన్ బో వీస్ లోని రామకృష్ణ నివాసం, బవీర్ బాగ్ పైగా ఫ్లాజ్ లోని హైనాస్ కంపెనీ కార్యాలయంలో అధికారులు కీలక డాక్యుమెంట్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. స్టాల్ పర్యవేక్షకులైన రాజ్ కేసే ఇంటిలోనూ సోదాలు జరిగాయి. రామకృష్ణ అధ్యయన పన్ను ఎగతాళి పాల్పడినట్లు బిల్లు అధికారులు చెప్పారు.

యాటూబర్ హార్వ సాయిపై కేసు

పెళ్లి చేసుకుంటానని రూ.2 కోట్లు తీసుకున్నాడు
సాటిరంగా వాడుకున్నాడు
నార్సింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో యువతి ఫిర్యాదు
మణికోండ, సెప్టెంబర్ 24: ప్రముఖ యాటూబర్ హార్వ సాయి తనను పెళ్లి చేసుకుంటానని, సాటిర కంగా వాడుకొని మోసం చేశాడని ఓ యువతి మంగళవారం హైదరాబాద్ నార్సింగ్ పోలీసులను పిలిచింది. ఆ యువతి పాపాకు చెప్పాడు. దీంతో వారిద్దరు ఈ ఏడాది జూన్ లో సమీయద్దీన్ సిమెంట్లకు బ్యాంక్ చేయించారు. ఆయన పేరుతో నకిలీ గుర్తింపుకార్డులు తయారు చేసి, కొత్త సిమెంట్ల తీసుకున్నారు. దానితో ఘోసీ, గూగల్, పేటీఎం తదితర యాప్లను యాక్సెస్ చేయడం ద్వారా సమీయద్దీన్ ఖాతా నుంచి రూ.20 లక్షలు స్వాధీనం చేశారు. కాగా, సమీయద్దీన్ సోదరి సమీయద్దీని సుల్తాన్ ఘోసీ నలు రోజుల పాటు ఆసుపత్రిలో ఉండటంతో ఆయన ఖాతా నుంచి సామ్యు విత్తా అయినట్లు మెసేజ్ వచ్చింది. దీనిపై ఆమె ఆసుపత్రిలో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో సోమవారం ఆసిపి పాపాను అరెస్టు చేశారు. మరో సిబిఐ అధికారి పరాలో ఉన్నారు.

మెడికల్ అడ్వైజ్ లో ఈడబ్ల్యూఎస్ లిజర్వేషన్లు

హైకోర్టుకు నివేదించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): మెడికల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ఐఐ) నిబంధనలకు అనుగుణంగా 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో ఎంట్రీ ఎస్, బీడీఎస్, మెడికల్ పీజీ అడ్వైజ్ లో ఆర్డర్లు వెలుపల ఉన్న తరగతులకు (ఈడబ్ల్యూఎస్) లిజర్వేషన్లు కల్పించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

వ్యాన్ బోల్స్.. చేపలు లూటీ

విజయవాడ నుంచి వరంగల్ వైపు చేపల లోడితో వెళ్తున్న వ్యాన్ మంగళవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా మలివెండూరు బస్టాండ్ వద్ద లోబడింది. రోడ్డుపై చేపలు చిల్లారడంతో వ్యాన్లో స్థాయిలు, రోడ్డున వెళ్తున్నారని అందరికాడీకీ పట్టుకొన్నారు. దీంతో గండు, రూపాయిల ప్రాంతమంతా బద్దగా మారింది.
- మలవిజయం

బాలికలపై పీకటి లైంగిక దాడికి యత్నం

తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళన
కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 24: ఆరేండ్ల బాలికలపై పీకటి అత్యాచారయత్నం చేసిన ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని జీవదాన్ పాఠశాల పీకటి నాగరాజు.. ఆ డబ్బులో తన పేరుతో బాలికలపై అత్యాచార యత్నానికి ఒడిగట్టాడు. భయపడిపోయిన బాలిక బడికి వెళ్లని మారాం చేసింది. ఏమైందని తల్లిదండ్రులు అడిగితే విషయం చెప్పడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న విద్యార్థి సంఘాల

కాన్పూర్ టెస్టుకు భద్రత పెంపు

కాన్పూర్: భారత్, బంగ్లాదేశ్ మధ్య ఈనెల 27 నుంచి కాన్పూర్ వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న టెస్టుకు పోలీసులు భద్రతను కట్టు దిట్టం చేశారు. బంగ్లాదేశ్తో జరిగిన ముగ్గురు ముంపు రెస్ట్రైన్డ్ ఇండియా జట్టుకు ఎంపికవడమే ఇందుకు కారణం. బీసీసీ మంగళవారం ప్రకటించిన రెస్ట్రైన్డ్ ఇండియా జట్టులో జురెల్, దయాల్ చోటు దక్కింపుకో సర్పరాజ్ ముంపు జట్టులో ఉన్నాడు. ఈనెల 27 నుంచి ఆరంభమయ్యే రెండో టెస్టుకు దీనిని జట్టులో గణక ఈ ముగ్గురు ఆడకుంటే కాన్పూర్ నుంచి లక్నోకు చేరుకుంటారని బీసీసీ మండలి తెలిపింది.